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‘Aoxnon 1 Eotw 6t to 0Urodo twr kataotdoewy tov kéouov efvar to Q = {1,2,3,4,5,6} ka1 o1 evépyerés pag
ekeliooovtar oe tpeis ypovikés tepiddous {0,1,2}. Eotw 6t n mAnpogopia pag ya s kataotdoes Tov kK6oUov
Teprypdpetar and tig dapepioes tov Q Fo = {Q}, Fy = {{1,2,3},{4,5,6}}, F» = {{w},w € Q}. Na npoodopiotel
0 6évdpo mAnpogdpnons D kar va tapaotadel ypagikd, va tpoodiopiotolv ta ovvola kéuPwv DT, D™ Dy kaddg
ka1 to vrodévdpo D(E), drov & = (1,{1,2,3}).

Ao
Etvon
D = {(07 Q)’ (]‘7 {]‘7 27 3})’ (]'7 {47 57 6})7 (27 {1})7 (2{2})7 b (27 {6})}'
Enfone
Dt = {(1,{1,2,3}),(1,{4,5,6}), ..., (2, {6}).
Axéun ebvan
D™ = {(0,9),(1,{1,2,3}),(1,{4,5,6})}.
Emmiéov
Dr = {(2,{1}0, (2,{2}), (2,{3}), (2, {4}), (2, {5}), (2, {6}) }-
Téhoc, D(E) = {(1,{1,2,3}), (2,{1}), (2,{2}), (2, {3})}-
'Aoxmnon 2 Yo mapandvek otoyaotikd povtélo, éotw ta xpnuatootkovouikd ouuPidaia pe Siavdopata anédoong
vt=1(0,1,2,3,1,0,1,2,0),V? = (0,2,1,3,1,1,4,1,0).

Ipoodiopiote draviopata tpdy ¢*, ¢* dote n ayopd avtdy twr ypnuatootkovopikdy ovpfolaioy va uny mapéyel
evkaiptes arbitrage. Ta ©s tpués ¢t q® mov Ya mpoodiopioere, va Ppefre tov mivaka arodéoewr Wi(q,V) twr
ouvufolaiwy.

Ao
Eotw 7 € RP pe (&) =1 vy xdde € € D. Tére q' = (10,4,3,0,0,0,0,0,0),¢> = (13,5,5,0,0,0,0,0,0). O
mivaxac aroddoewy elvar

[—10 =13 0 0 0 0

5 6 —4 =5 0 0

5 7 0 0 -3 -5

O 0 3 3 0 0

W(g, V)= o 0 1 1 0 0
o 0 0 1 0 0

o 0 0 0 1 4

o 0 0 0 2 1

0o 0 0 0 0 0]

"Acxmorn 3 Eivai n napandve ayopd xpnuatootkovouikay ouppolaiwy mAnipns ; Arodoynote tny andvinon oag.



Avonm
H mponyoluevn ayopd dev ebvar mieng, oot p(&o)

= 2 =
5 6 3 3 1
b(&) = 3. p(&) = rank =2,p(&)=rank | 1 1 | =2, p(&) =rank | 2
5 7
0 1 0
'Aoxmnon 4 Av évag enevdutris éxel apyikd dwabéoipo mhodto mov divetar and to didvvoua
w=(1,21,1,2,3,1,1,1) e RY

ka1 emevovel ota ovupilaia tng mapandrw ayopds, mpoodopiote yaptopuddkio avtdy twy cupPolaiwy térolo dote
va endyel éva didvvoua katavdAwons x € RB’ eiompdtTovtag TNy anédoon Tov yapTopudakiov avtol.

Abom Eotw 10 yaptoguidno z = (—1,0,0,0,0,0)”. H anédoon tou yaptoguloxiou autol evan W (g, V)-z =
(2,-1,-1,0,0,0,0,0,0)7. Apa to avtioToLyo didvuopa xatavdheone evo = w+W (g, V)2 = (3,1,0,1,2,3,1,1,1)T.

‘Aoxmon 5 Ia o didvvoua katavddwong mou Pprkate oTny mponyoluevn doknon, mpoodiopeiote tny Bal-
HOAGYNan Ttou péow tng akdlovdng agurdptnons weeliudtntas:
8
u(z) = Infz(&) + 1] + 0.1 x In[z(&r) + 1] + 0.1 x Infz(&2) + 1] + 0.01 = Z In[z(&) + 1],
i=3
omov &, &1, ..., €8 ) ovvnOng apfiunon twv képuPwv tov D.

Avomn H Baduoréymon tou mponyoluevou dlviopatog xotavdhwong evan u(z) = Ind + in2 + 551n6.



